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ˆيند دو بردار آبر 1 . ˆi jA = +12 4
�

ˆو   ˆi b jA = +3
�

 برابر كدام مقدار مي باشد؟،bدرجه مي سازد 45ها زاويه xبا محور 

  13   د  8   ج  11   ب  9   الف

زاويه بين نيروي برابر اندازه نيروي كوچكتر است،3و اندازه نيروي بزرگتر   N100برآيند دو نيروي عمود برهم برابر . 2 

  كوجكتر و برآيند آن چند درجه مي باشد؟

75   الف
30   ب  �

15   ج  �
60   د  �

�  

  در مورد نيروي برهم كنش هسته اي ضعيف كدام گزينه صحيح مي باشد؟. 3 

  همان نيروي جاذبه اي است كه بين تمام اجسام وجود دارد.   الف

  ت كه به پديده پرتوزايي منجر مي شود.همان اس   ب

  همان است كه موجب واكنش شيميايي مي شود.   ج

  همان است كه نوترون و پروتون ها را در داخل هسته اتم در قيد همديگر قرار مي دهد.   د

  ، چطور تعريف شده بود؟SIدر ابتدا (قرن هجدهم) يكاي طول در سيستم . 4 

1650763/   الف   86برابر طول موج نور نارنجي گسيل شده از كريپتون  73

  ايريديوم كه در شرايط مناسبي در دفتر بين المللي وزن ها و مقياس ها در فرانسه نگهداري  –ميله اي از جنس پلاتين    ب

  شود.مي

1/مسافتي كه نور در خلاء در مدت    ج   ثانيه طي مي كند. 299792458

  ده ميليونيم فاصله استوا تا قطب شمال يك   د

كيلومتر بر ساعت طي كرده  60كيلومتر بر ساعت و نصف ديگر را با سرعت  30خودرويي نصف مسير خود را با سرعت . 5 

  است. سرعت متوسط حركت خودرو چقدر مي باشد؟

  km/h45   د    km/h50   ج    km/h35   ب    km/h40   الف

متر را طي مي كند. سرعت فرود اين  30گلوله اي بدون سرعت اوليه در شرايط خلاء سقوط  مي كند و در آخرين ثانيه سقوط . 6 

2گلوله چقدر است؟ 
10 smg /=  

  m/s35   د    m/s25   ج    m/s30   ب    m/s10   الف

به طرف شرق در جريان است و  m/s5متر را طي كند. آب با سرعت  50يك شناگر مي خواهد عرض رودخانه اي به پهناي . 7 

است. شناگر مي خواهد درست به ساحل مقابل برسد، زمان عبور شناگر از رودخانه  m/s7سرعت شناگر نسبت به آب ساكن 

  چقدر مي باشد؟

,   الف s8 ,   ب    6 s7 ,   ج    14 s10   با اين شرايط هيچ وقت به ساحل مقابل نمي رسد.   د    2

m/sرا بطور يكنواخت طي مي كند. شتاب مركز گراي آن چند  m5بار يك مسير دايره اي با محيط  4 ذره اي در هر ثانيه. 8
 مي 2

  باشد؟

  125   د    500   ج    3158   ب    210   الف
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        4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

از اين  km/h120كم خطر اعلام شده است. اگر اتومبيلي با سرعت  km/h30پيچ جاده اي براي حركت اتومبيل ها با سرعت . 9 

  باشد ). αtanبا  گون شدن متناسبژاحتمال واژگون شدن آن چند برابر مي شود؟ ( فرض كنيد احتمال واپيچ جاده بگذرد،

  برابر 8   د      برابر 16   ج      برابر 2   ب      برابر 4   الف

  در شكل مقابل اصطكاك ناچيز است. اندازه نيرويي كه دو وزنه بر يكديگر وارد مي كنند چند نيوتن است؟. 10

  N15   الف

  N9   ب

,   ج N7 8  

,   د N4 5  

  

كيلوگرم روي يك باسكول فنري در كف يك آسانسور ايستاده است. آسانسور قسمتي از مسير را با  70شخصي به جرم  . 11 

,شتاب  m/s
2

2 ,بالا رفته و سپس با حركت كند شونده و شتاب  5 m/s
2

1 متوقف مي شود. اختلاف وزني كه باسكول در اين دو  5

  حالت نشان مي دهد چقدر است؟

  N70   د    N875   ج    N805   ب    N280   الف

,كيلوگرمي را مطابق شكل روي سطح افقي با شتاب  4وزنه  N/m80به وسيله فنري با ضريب ثابت  . 12  m/s
2

1 مي كشيم.  5

0,اگر ضريب اصطكاك بين جسم و سطح    باشد. افزايش طول فنر چند سانتي متر خواهد بود؟ 25

,   الف cm7   cm20   ب          5

,   د          cm30   ج cm12 5  

مي رسد. توان متوسطي  vبه سرعت  tاز حالت سكون به حركت در مي آيد و پس از مدت  Fجسمي تحت تأثير نيروي ثابت . 13 

  كه در اين مدت جسم دريافت مي كند چقدر است؟

   الف
.F v

t2
   ب    

.F v

t
F.   ج     v

1

2
F.   د     v  

سانتي متر است جداگانه از طرف بزرگ ترين سطح خود روي  6كيلوگرم و ضخامت هر يك  2پنج كتاب كه جرم هر يك برابر  . 14 

سانتي متر شود. كار انجام شده عليه  30يك ميز افقي قرار دارند. اگر اين كتاب ها را طوري روي هم بگذاريم كه ارتفاع مجموع آنها 

  باشد؟نيروي وزن كتاب ها چند ژول مي 

  3   د      6   ج      12   ب      18   الف

صطكاك در بدون ا  Oمتصل است. ميله مطابق شكل مي تواند حول نقطه  mبه دو سر ميله سبكي دو گلوله هر يك به جرم . 15

  سطح قائم بچرخد. ميله را از وضع افقي رها مي كنيم لحظه اي كه به وضع قائم در مي آيد انرژي جنبشي گلوله ها چقدر است؟

mgL   الف
1

6
mgL   ب          

1

3
  

mgL   ج
3

4
mgL   د          

1

2
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             متر بر ثانيه به سمت پايين  2متري روي مسير منحني با سرعت  20كيلوگرم را از ارتفاع  2در شكل زير جسمي به جرم  .16

  عكس العمل مسير چقدر است؟ Bمي لغزانيم. در نقطه 

  N633   الف

  N668   ب

  N738   ج

  N758   د

  

vرا با سرعت اوليه  mسنگي به جرم . 17 
�

در ميدان گرانشي زمين پرتاب مي كنيم. پس از يك ثانيه تغيير بردار اندازه حركت  

  سنگ چقدر است؟

)   الف )m v g±
�

��  

mg   ب
�  

mv   ج
�

�  

  صفر   د

uدو ذره به سرعت هاي  . 18 
1

uو  �
2

در فضاي يك بعدي بطور كشسان با يكديگر برخورد مي كنند. سرعت هاي آنها بعد از  �

  ضعي نسبت به يكديگر دارند؟برخورد چه و

)   الف )v v u u− = − −
2 1 2 1

� � � �  

v   ب v u u− = −
2 2 2 2

2 1 2 1

� � � �  

v   ج v u u+ = +
2 1 2 1

� � � �  

v   د v u u+ = +
2 2 2 2

2 1 2 1

� � � �  

  ويه قائمه اي تشكيل شده است. محل را در يك سوم طولش طوري خم كرده ايم كه زا L3ميله باريك يكنواختي به طول . 19

mLمركز جرم جسم نسبت به رأس زاويه كدام گزينه است؟ ( = 3(                              

ˆ   الف ˆi , j
CM

r = +0 5
�

ˆ   ب           ˆ, i j
CM

r = +0 5
�

  

ˆ   ج ˆi , j
CM

r = +2 0 5
�

ˆ   د           ˆ, i j
CM

r = +0 5 2
�

  

  در مورد سيستم ذرات كدام مطلب صحيح است؟ .20 

  شتاب مركز جرم ثابت باقي مي مانداگر برآيند نيروهاي خارجي وارد بر يك سيستم صفر باشد،   الف

  آهنگ تغيير تكانه خطي كل يك سيسم ذره صفر است.   ب

  يك سيستم صفر باشد جسم لزوماً ساكن است. اگر برآيند نيروهاي خارجي وارد بر   ج

انرژي جنبشي سيستمي از ذرات برابر است با    د
CM

k k k ′= kكه  +   انرژي جنبشي ذرات سيستم نسبت به مركز جرم است. ′
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  »سؤالات تشريحي « 

مي گذاريم سطح ها بي اصطكاك فرض مي شوند. همزمان، گوه  Mرا روي گوه اي به جرم  mدر شكل زير جسمي با جرم   . 1 

m/sدر اثر يك نيروي خارجي با شتاب 
2

  نمره1.75نسبت به گوه چقدر است؟  mبه طرف راست حركت مي كند. شتاب جرم  3

  

  

   

  

30اتومبيلي در جاده اي با شيب عرضي 2 . 
0,را طي مي كند. اگر ضريب اصطكاك ايستايي  m50مسيري منحني به شعاع  � 5 

   نمره1.75باشد. كمترين و بيشترين سرعت مطمئن براي اين اتومبيل چقدر است؟ 

 

mدو ذره به جرم  هاي 3 . 
1

mو  
2

uبا سرعت هاي  
1

uو  
2

از روبرو با هم برخورد مي كنند و به هم مي چسبند. اتلاف انرژي در   

   نمره1.75اين برخورد چقدر است؟

 

30تحت زاويه   m/s30با سرعت اوليه  kg5گلوله اي به جرم  m100ره اي به ارتفاع از بالاي صخ4 . 
          بالاي افق پرتاب �

از پاي صخره به زمين  m100به فاصله  kg3اين گلوله در نقطه اي از مسيرش منفجر و دو تكه مي شود. تكه  مي شود،

 نمره1.75 محل فرود تكه دوم را پيدا كنيد.اصابت مي كند. با اين فرض كه هر دو تكه همزمان به زمين مي رسند،
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